
 

 

 
 

 

  

 

 

 

Ata da Reunião Ordinária do Conselho Estadual de 

Distribuição de Cadáveres - CEDC. 

 

 

Reunião do dia 03 de outubro de 2014 

Aos três dias do mês de outubro de dois mil e catorze, às nove horas, na Secretaria da Ciência, 

Tecnologia e Ensino Superior - SETI, realizou-se a reunião ordinária do Conselho Estadual de 

Distribuição de Cadáveres – CEDC, criado pelo Decreto Governamental nº 3.332/08. A reunião 

teve como pauta: Assinatura da ata; Posição da Faculdade Tuiuti em relação ao cadáver 

repassado em março, Assuntos Gerais. Estiveram presentes os conselheiros: Prof.ª Dr.a Tânia 

Regina Santos Soares - UEM,  o Conselheiro Titular  da UEPG Prof. Jeiel Marques Pinto e seu  

Suplente  Prof. Dr. Giovani Marino Fávero, Téc. Maurício José dos Santos - UNIANDRADE, Prof.ª 

Rosinei do Vale - Faculdade Evangélica. Os Conselheiros: Prof.ª Dr.a Célia Cristina Leme Beu e 

sua  suplente Profª Drª Angelica Soares – UNIOESTE, Prof. Dr. Edson Scolin - UEL, o Téc. 

Palmiro Francisco Franco - UNIANDRADE e o Prof. Dr. Sergio Luiz Rocha - UFPR,  justificarão 

suas ausências. Havendo número regimental de conselheiros foram declarados abertos os 

trabalhos coordenados pela Prof.ª Dr.a Tânia – Presidente do CEDC. Iniciou-se a reunião com a 

fala da Presidente, que trouxe informações sobre a distribuição de corpos para fins de ensino e 

pesquisa no Brasil e sobre aspectos jurídicos desse uso, segundo o que foi apresentado no “XXVI 

Congresso Brasileiro de Anatomia” que ocorreu aqui em Curitiba de 29/09 a 02/10/2014. A 

Presidente informou que se faz necessário resolver a situação dos cadáveres destinados ao 

CEDC, que serão destinados a Universidade Tuiuti do Paraná/UTP, a Pontifícia Universidade 

Católica do Paraná/PUC de Londrina e a Universidade do Oeste do Paraná/UNIOESTE de 

Francisco Beltrão, os cadáveres encontram-se no IML de Cascavel onde aguardam a devida 

liberação do Ministério Público, uma vez que encontram-se  em vias de processo judicial, ficou 

acordado que será enviado um ofício as Instituições acima, para que solicitem ao Juiz da 

Comarca de Cascavel que a UNIOESTE de Cascavel seja a fiel depositária desses cadáveres, 



 

 

até que ocorra liberação definitiva do Ministério Público para  a devida  remoção dos corpos as 

Instituições acolhedoras. Dando continuidade a Presidente Tania pediu a colaboração de todos os 

conselheiros para a intensificação da Campanha de Doação de Corpos em todo o Estado do 

Paraná, objetivando aumentar o número de doações, esclarecendo que o CEDC irá elaborar um 

documento aos Meios de Comunicação, solicitando espaço na mídia para a divulgação da 

Campanha. Dando continuidade, a Presidente Tania solicitou aos Conselheiros presentes, que 

elaborem para a próxima reunião uma minuta de Convênio entre a SETI e a SESA, visando a 

doação dos corpos não identificados ou não procurados, provenientes de Hospital, solicitou 

também que tragam suas sugestões de modificação no regimento interno do CEDC. Por último, 

foi re-conferido pelos conselheiros a documentação de todas as Instituições cadastradas no 

CEDC-PR e iniciou-se a elaboração da listagem definitiva das IES com e sem Medicina, referente 

ao exercício 2014-2015 com validade retroativa de 02/06/2014 a 01/06/2015, ficando a listagem 

de distribuição como segue abaixo. Convém salientar que a UNIVERSIDADE FEDERAL DO 

PARANÁ /UFPR e a UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO OESTE DO 

PARANÁ/UNICENTRO – GUARAPUAVA, não estão na listagem de distribuição abaixo por terem 

descumprido o Art. 7º do Capítulo 6º do Regimento Interno do CEDC. Já a UNIVERSIDADE 

ESTADUAL DO OESTE DO PARANÁ/UNIOESTE – FOZ DO IGUAÇU, ocupa a última posição na 

listagem por ter enviado a documentação após a data solicitada. 

 
ORDEM  INSTITUIÇÃO  

  
 01 UNICESUMAR - MARINGÁ 
02 UNIPAR 
03 UNIVERSIDADE POSITIVO/UP - CURITIBA 
04 FACULDADE  UNIÃO DAS AMÉRICAS /UNIAMÉRICA – FOZ DO IGUAÇÚ 
05 FACULDADE ASSIS /FAG - CASCAVEL 
06 UNIANDRADE/CURITIBA 
07 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA/UEPG  
08 FACULDADE GUAIRACÁ - GUARAPUAVA 
09 UNIVERSIDADE ESTADUAL DO OESTE DO PARANÁ/UNIOESTE - CASCAVEL  
10 CENTRO UNIVERSITÁRIO FILADÉLFIA/UNIFIL - LONDRINA 
11  FACULDADE EVANGÉLICA/FEPAR - CURITIBA 
12 FACULDADE DE PATO BRANCO/FADEP  
13 FACULDADE INGÁ - MARINGÁ 
14 FACULDADE DE ENSINO SUPERIOR DE SÃO MIGUEL DO IGUAÇÚ/FAESI 
15 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ/UEM   
16 FACULDADE DE CAMPO REAL - GUARAPUAVA 
17 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE LONDRINA/UEL 
18 FACULDADE PEQUENO PRÍNCIPE - CURITIBA 
19 PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO PARANÁ - CURITIBA 
20 FACULDADE DE APUCARANA /FAP  
21 UNIOESTE – FRANCISCO BELTRÃO  
22 UNESPAR - PARANAVAÍ  



 

 

23 PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO PARANÁ/PUC - LONDRINA 
24 UNISEP – FAEP – FRANCISCO BELTRÃO 
25 UNICESUMAR - MARINGÁ 
26 FACULDADE DOM BOSCO – CORNÉLIO PROCÓPIO 
27 UNIVERSIDADE POSITIVO/UP - CURITIBA 
28 UNICENTRO/UNIVERSIDADE ESTADUAL DO CENTRO OESTE - IRATI    
29 FACULDADE ASSIS GURGACZ /FAG – CASCAVEL  
30 FUNDAÇÃO FACULDADE DE FILOSOFIA, CIẼNCIAS E LETRAS DE 

MANDAGUARI/FAFIMAN 
31 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA/UEPG              
32 UNIVERSIDADE ESTADUAL DO NORTE DO PARANÁ /UENP - JACAREZINHO 
33 UNIOESTE - CASCAVEL  
34 FACULDADE ESTADUAL DE FILOSOFIA, CIÊNCIAS E LETRAS DE UNIÃO DA VITÓRIA/FAFIUV 
35 FACULDADE EVANGÉLICA /FEPAR - CURITIBA 
36 UENP – BANDEIRANTES   
37 FACULDADE INGÁ - MARINGÁ 
38 FACULDADE INTERMUNICIPAL DO NOROESTE DO PARANÁ /FACINOR - LOANDA 
39 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGÁ/UEM 
40 UNIÃO DE ENSINO DO SUDOESTE DO PARANÁ/UNISE P - DOIS VIZINHOS 
41 UNIVERSIDADE ESTADUAL DE LONDRINA /UEL 
42 UNIOESTE - MARECHAL CÃNDIDO RONDON  
43 PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO PARANÁ - CURITIBA 
44 PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO PARANÁ - TOLEDO 
45 UNIVERSIDADE ESTADUAL DO OESTE DO PARANÁ - FRANCISCO BELTRÃO  
47 PONTIFÍCIA UNIVERSIDADE CATÓLICA DO PARANÁ - LONDRINA 
48 UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ /UTFPR- CURITIBA 
49 UNICESUMAR - MARINGÁ 
50 UNIVERSIDADE TUIUTI DO PARANÁ /UTP - CURITIBA  
51 UNIOESTE – FOZ DO IGUAÇÚ 

 

Nada mais havendo a tratar, declarou-se encerrada a reunião, da qual eu, Dóris Nery da Fonseca 

Francoski, secretária ad hoc, lavrei a presente ata que, aprovada, segue assinada pelos 

conselheiros nominados e referenciados.                      

 
                                                              
__________________________________                   ________________________________ 
Tania Regina dos Santos Soares, Profª Drª                        Giovani Marino Fávero, Prof. Dr.      
    Presidente do Conselho Estadual de     
    Distribuição de Cadáveres – CEDC     
                                               
                          
     
 ________________________________                        _________________________________ 
       Jeiel Marques Pinto, Prof.                                                   Maurício José dos Santos, Téc.                              
 
 
 
_________________________________ 
      Rosinei do Vale, Profª                                


